

**ПОДПИСКА НА «ЗНАМЯ»
НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА**

Наш индекс : П 7001



СТОИМОСТЬ – 634 РУБ. 26 КОП.

Газет много, районная – одна!

Реклама



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 15 (17521) • 18 апреля 2024 г.

Илона ЗАЛЬЦЗЕЙЛЕР:

«После первой олимпиады я провела работу над ошибками и ко второй была намного лучше готова.»

• стр. 4



наши депутаты

Добрые дела на благо родной земли

ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР СЕРГЕЙ БАВЫКИН



С главным инженером сельхозпредприятия «Победа» Сергеем Бавыкиным встретились в субботу на территории автопарка. Пришла техника, надо оперативно разгрузить.

С интересом рассматриваю новёхонькие трактор «Кировец» (завтра ещё один придёт), плуг и самоходный опрыскиватель «Барс» для обработки кукурузы. Сергей Анатольевич заулыбался: «Называем его «кузнечиком», ещё на 35 метров в ширину разворачивается». И правда, на кузнечика очень похож. Пока главный инженер обсуждает с главным агрономом

производственные вопросы, делаю снимок, и мы отправляемся в поле, где полным ходом идёт посевная.

«Дождик пройдёт, надо грейдер посыпать, дороги подправить. Считаю посевную без дождя идём. С одной стороны хорошо, отработаем по графику, а с другой — на всходы нужен дождь, первые посева уже проклюнулись. Общая посевная площадь составляет 1450 гектаров, больше 570 гектаров поливных земель. Зелёный горошек сею практически на 500 гектарах, столько же кукурузы, которая как раз и будет на поливе. В этом сезоне добавили фасоль — тоже от-

правим на консервацию. В нашем холдинге пять отделений, в том числе СХП «Победа» и консервный комбинат. Сами вырастили — сами перерабатываем. Сею горчицу в качестве сидеральной культуры, в нынешнем году пойдёт на семена. В Крутом Логу завершим сев, поедем в Ивнянский район. Далее на очереди кукуруза, планируем в мае отсеяться. В июне начнётся консервация зелёного горошка, будем убирать. Сельхозпредприятие развивается», — рассказывает главный инженер.

• стр. 6-7

поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны органов местного самоуправления Белгородского района!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Эта праздничная дата в календаре появилась неслучайно. Сегодня свой профессиональный праздник отмечают люди, которые непосредственно решают вопросы местного значения территорий, занимаясь ежедневной работой, удваивая интересы наших земляков.

Значимость и необходимость деятельности органов местного самоуправления трудно переоценить. Именно на вас, дорогие коллеги, возложена большая ответственность за создание комфортных условий проживания и благополучия жителей Белгородского района.

Каждый день приходится решать большое количество задач — к вам обращаются люди с насущными проблемами, трудностями и заботами в надежде получить поддержку и помощь. У это-

го труда всегда одна цель — сделать жизнь каждого человека в нашем муниципалитете достойной. Выполнение этой сложной, но почётной миссии невозможно без добросовестного отношения к делу, высокой исполнительности и требовательности не только к себе, но и коллегам.

Особые слова благодарности выражаем ветеранам сферы. Благодаря вам и вашей плодотворной работе, опыту, инициативе, умению принимать ответственные решения, наши органы самоуправления развиваются, продолжают заложенные вами традиции. Мы гордимся тем, что сегодня имеем возможность сердечно поздравить вас.

Дорогие работники органов местного самоуправления! Вместе с вами мы делаем всё, чтобы наши поселения становились лучше. Спасибо ка-

ждому за неравнодушие, стремление сделать родную землю и жизнь земляков комфортнее. Желаем вам неиссякаемой энергии, с которой вы всегда выполняете свои профессиональные задачи. Пусть рядом будут надёжные помощники и верные единомышленники.

АННА КУТАШОВА,
глава администрации Белгородского района
СЕРГЕЙ ТИШИН,
председатель Муниципального совета Белгородского района
ВАДИМ КЛЕТ,
СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,
депутаты Белгородской областной Думы,
члены фракции «Единая Россия»

с праздником!

Дорогие белгородцы!



21 апреля свой профессиональный праздник отмечают работники органов местного самоуправления. Это главы и сотрудники администраций районов, городских округов, посёлков и сельских территорий. Это депутаты муниципальных образований. И конечно, ветераны, которые посвятили свою жизнь этой значимой сфере.

На муниципальных управленцев возложен колоссальный объём работы. Именно они воплощают непосредственно на местах множество задач общенациональной и региональной повестки. Благодаря этим специалистам, в наших районах и городских округах происходят масштабные преобразования. Работают и расширяются современные производства, реализуются новые инвестпроекты, развивается малый бизнес, возводятся и ремонтируются социальные и инфраструктурные объекты, появляются комфортные общественные пространства. А в целом деятельность муниципальных управленческих команд приносит главный результат: наша Белгородская область, невзирая на все сложности настоящего времени, остаётся успешной, экономически мощной территорией с достойным качеством жизни людей.

Сегодня, в прифронтовых условиях, многие муниципальные управленцы находятся фактически на передовой. Без выходных и круглосуточно, с риском для собственных жизней они выезжают на места терактов и обстрелов, оценивают объёмы причинённого материального ущерба, организуют и контролируют работы по восстановлению повреждённой инфраструктуры. Обеспечивают вывоз людей из опасных зон, решают проблемы жителей, пострадавших от вражеских атак. Делают всё, чтобы наша область выстояла в трудный момент и преодолела все суровые испытания.

День местного самоуправления — замечательная возможность сказать сотрудникам сферы муниципального управления слова глубокой благодарности за мужество, верность профессиональному долгу, ответственность за человеческие судьбы и любовь к родной Белгородской земле. Для многих из вас, дорогие коллеги, каждый рабочий день — настоящий подвиг ради людей и нашей Белгородчины.

От лица всех жителей области хочу пожелать вам крепкого здоровья, скорой Победы нашего Отечества, чтобы вы имели возможность направлять свой профессионализм и таланты только в мирное русло и добиваться новых успехов в развитии нашей области. С праздником вас, дорогие друзья!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

